## 活動花絮



## 交大與國防部聯手 國防資電科技中心揭牌

資訊戰是當前軍力規畫的重心,誰能掌握資訊的優勢,誰就能掌握勝利契機。本校於 106 年 12 月 15 日與國防部簽署策略聯盟簽約暨國防資電科技中心揭牌儀式,共同合作以提升國防資電科技技術及培育資安人才。

張懋中校長致詞時則強調「同行致遠」,說明合作、交流、共享的價值,以及所能造就的巨大成果,尤其許多先進國家的高科技與武器裝備,都是大學產出的研發成果,證明大學能成為國防科技研發的重要一環,值此政府致力推動「國防自主」的重要時期,張校長特別喊話「請國家用我們,我們有信心,也有足夠的能力被用!」

國防部與交大間的合作關係,目的是維護國家 安全,結合資通電軍和交大的學術優勢,發展關鍵 技術並強化基礎設施,讓資通電軍在作戰當中能表 現得更好。 負責國軍通資安全的專業單位,國防部通資次 長室表示與交大簽訂策略聯盟只是個開始,將持續 進行合作方案,分別針對惡意程式分析、網站安全 檢測、系統端點防護及智慧化資安檢測等各方面, 運用該校學研能量,派駐團隊與該校共同研發,俾 與時俱進。

資工系謝續平教授將接任國防資電科技中心主任一職。他表示,交大從前瞻研發和教育兩方面與國防部合作。在教育方面,亥客書院開設短期、在職的人才實作訓練課程;就長期的人才培育,交大資訊學院將推出國防資安在職專班,培養高階資安人才。

在研發合作方面,謝續平教授認為,交大有許 多資安領域的教授和研究,未來雙方的研究合作將 更著重於各種前瞻的資安技術研發,自動化與智能 化的資安事件處理都是未來的重點發展目標。